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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW Ov ; tes 
12 april 2024 

we ye 
n ota OPENBAAR MAKEN OPENBAAR MAKEN Oplegnota Y 

antwoorden schriftelijke vragen onderzoek gezin: lei 

\ Ná ® 

Aanleiding : one 
De vaste commissie Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft op 27 februari 2024 | a 
schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van het onderzoek naar gezinsbeleid | rin 
in ons omringende landen. Dit onderzoek is op 23 januari 2024 naar de Kamer | beat Bt a . 
verzonden. In de bijlage vindt u de vragen en antwoorden. . 

ausage(n) 
Geadviseerd besluit 2 

e Gaat u akkoord met de beantwoording en verzending aan de Tweede IN 

Kamer? nw 

Kernpunten 

e _ Er zijn vragen gesteld door GroenLinks-PvdA, VVD, D66, BBB, CDA en 

SGP. 

* De vragen gaan breder dan het onderzoek naar gezinsbeleid in ons 

omringende landen en vragen bijvoorbeeld ook naar het nog uit te voeren 

nderzoek naat i ezi id in 

Nederland. ; 
+ De antwoorden volgen de lijn van eerder verstuurde Kamerbrieven en) Uy (VO Zum 

debatten. dunt 
* _ Komende brieven die over gezinnen naar de Kamer gaan: apy 

o Voor de zomer verzenden we een brief over gezinsvriendelijk 
personeelsbeleid naar aanleiding van de motie Van Dijk (TK 29 

544, nr. 1237). 

o In december verwachten we de resultaten van het onderzoek naar 
de situatie van gezinnen in Nederland. Vervolgens zullen we ale ne, afgere 
begin 2025 met een reactie naar de Kamer ren. 

e We willen u vragen om specifiek te kijken naar ra 33 Jaan de SGP vo Lene 

vraagt of Nederland het krijgen van kinderen niet moet gaan stimuleren. Vv 

Dit is een fundamentele vraag die politieke weging vergt. Onze inschatting la 

is dat het antwoord de kabinetslijn volgt, maar er zijn nuanceverschillen Ww Wea opm ww 
mogelijk. 

, te flair 
Toelichting wm pl 

e De vragen van GroenLinks-PvdA richten zich op kinderopvang en > We Ww | 
investeringen in kinderen. 

¢ De VVD en BBB richten zich op de financiële atie van gezinnen. De dela 

VVD vraagt met name naar de lasten en marginale druk van gezinnen, 
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specifiek bij tweeverdieners, en deeltijdwerk. De BBB richt zich op de Datum 
inkomenspositie van gezinnen. 12 april 2024 

« Het CDA heeft een brede, internationale focus en vraagt hierbij naar de 

situatie voor gezinnen in Nederland. De SGP heeft vooral aandacht voor Onze referentie 
de Nederlandse situatie van gezinnen. 

e Een groot gedeelte van de vragen van de fracties gaat over onderwerpen 

die meegenomen worden in het integrale onderzoek naar de situatie van 

gezinnen in Nederland. We zijn momenteel bezig met de aanbesteding 

van dit onderzoek. Naar verwachting start het onderzoek half mei. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Antwoorden 

schriftelijke vragen 

onderzoek 
gezinsbeleid in ons 
omringende landen 

Aanbiedingsbrief 

beantwoording 

schriftelijke vragen 

onderzoek 
gezinsbeleid in ons 

omringende landen 

2024- 

Actie Informatie 

Bijlage bij 

verzending 

Verzenden aan TK 
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